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25年度第4回代表者会議（93rd）議事録

日 時：平成25年11月26日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

① 長保行会長 (総括/議長)

② 宮澤邦幸副会長 (司会/OSC開発分科会・かつｺﾚ代表)

③ 吉村勝博副会長 (司会)

④ 中村博司副会長 (司会)

⑤ 石原祐治副会長 (司会/産業フェア委員長)

⑥ 金澤建治 (会計チーフ)

⑦ 黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧ 宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨ 高田照和 (産学連携委員長)

⑩ 中村憲昭 (ものづくり研究分科会代表)

⑪ 高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫ 二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬ 村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 13名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：講 評：佐川安壽氏（欠席）

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、中村博司、石原祐

治、金澤建治、黒﨑正典、宮本武夫、高田照和、中村憲昭、

高野山文夫、二ノ宮康弘、村上伶 以上13名（敬称略／順

不同）

オブザーバ：池谷伸夫、千葉英樹 以上2名

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者： 以上１名（敬称略／順不同）

議 長：長保行会長

司 会・ 議事録署名人：石原祐治副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を石原副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営情

報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

どうもこんばんは。この間日本政策金融公庫の会合に出席し

たら、全般的に景気が良くなってきているとの話がありました。

我社は輸出がメインの会社ですが、輸出も頭打ちな感じがし

ており、このまま景気が良くなっていくのかは難しいところで

す。国内はそこそこ景気回復すると思いますが、機械を販売

している会社としては、設備投資まで財布のひもが緩むかど

うかが心配です。皆さんの内の何人かにはパンフレットをお

渡ししましたが、新たに一社買収して現在社長を兼任してお

ります。こんな時期に、もう一社の社長を兼任するなんてと女

房に大分言われましたが、企業をやっているということはハン

グリーにやるということなので、しょうがないと思います。そうい

った関係でも日本政策金融公庫に助けて頂きました。上手く

使えば金利が0.7%で使えます。会長の挨拶としては雑駁で

すが、今日は短い時間内で審議する議題が多いですが、皆

さん協力してお願い致します。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の石原祐治氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・1月10日の賀詞交歓会に呼ぶ来賓の確認、会の中の役割

分担、講演を行うかどうかの決定をお願いします。（区・中村

氏）

・あんしん財団からのご案内(あんしん財団・三井氏、古澤

氏）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・東商旅行会について（青戸）

6. 運営委員会から25年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

宮本委員長から報告が行われた。

◆ ホームページの更新や運営方法について、近々委員

会を開き、今後も話して行きたいと思います。（宮本委

員長）

◆ 交差点の10月10日号を配布させて頂きました。産業フ

ェアでも配ったのですが、500部作ったものが余っており

ますので、配布先等の案があればお願い致します。（宮

本氏）

◇ 交差点を印刷したが、部数が捌けないんだけど、商工

会議所のﾀﾞｲﾚｸﾄﾒｰﾙに入れられないのか？（長会長）

◇ それは可能ですが部数はどの程度ですか？（東商・青

戸）

◇ 500部印刷してあります。（宮本委員長）

◇ 商工会議所の賀詞交歓会で200部ぐらい配れないか？

（村上氏）

◇ 200部なら資料に入れることは可能です。（東商・青戸）

◇ じゃーとりあえず賀詞交歓会で配ろう。（長会長）

(2) 産学連携委員会（高田委員長）

高田委員長より説明が行われた。

◆ 総合高校の来年度の授業については、私がマルチメデ

ィア2を、小田さんが情報リテラシー2を担当するというこ

とで概ね合意しております。（高田委員長）

◆ 私の事業については、葛飾FMの協力を得て、高校生

が高校生向けにラジオを作るという企画をやっておりま

して、10月に30分番組を2回放送しました。また、1月14

日に1時間番組を放送予定です。葛飾FM内でも中々

好評で、定着するかもしれないとの想いで頑張っている

ところですので、異業種交流会としても何かの点でご協

力頂ければと思います。（高田委員長）

◆ 1時間番組とはどんな構成でやっているの？（長会長）

◇ 内容は高校生が聞きやすいもので、映画の紹介・区内

の飲食店の紹介・普段の生活で感じていることを題材に

したトークなどの3つ程度のコンテンツで構成されており、

8人で1時間を分担しています。現在、葛飾FMには高校

生のリスナーがほぼ居ないと言われているので、新しい

視聴者層を作っていくことを目的に、高校生をターゲッ

トとした高校生による番組になっています。大人からす

ると、そんなことあるのか？といった内容ですが、面白い

番組です。（高田委員長）

◇ 良い発想だね。さすが高田さん。（長会長）

◆ 来年度の産業フェアが9月開催となったため、準備の予

定が今年より繰り上がると思うので、関係各位には早め

の周知をするようにお願いします。（宮澤氏）

◇ 高崎先生には、また学校に行った時に確認しておきま

す。（高田委員長）

(3) 産業フェア実行委員会（石原委員長）

配布資料に基づき石原委員長より説明が行われた。
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◆ 実行委員会は、来年1月から始めるそうです。私は今期

限りの委員長ですので、来期の委員長を選任して速や

かに会の運営をお願い致します。（石原委員長）

◆ 今年も前半・後半の担当は分けるのかな。（長会長）

◇ 今回に限っては、前半・後半を一括で担当するようです。

（石原委員長）

→収支予算については、全会一致で承認。

7． 事業担当から25年度事業進捗報告及び連絡について

(1) 産業交流展についての報告（高野山幹事長）

高野山氏から資料に基づき報告が行われた。

◆ 10月30日～11月1日の3日間で産業交流展を開催しま

した。昨年より1ブース少ないですが、合計3ブースで5

社が出展しました。異業種交流会としても、皆さんの商

品・商材を出展して積極的にアピールして頂きたいと思

います。また、成果に結びつけられるような場にしていき

たいと思います。（高野山氏）

◆ 具体的な引き合いはあったの？（長会長）

◇ 私自信は、扱わせてくれという依頼は3件ありました。特

徴的だったのは、保険代理店の方で、自分の保険と併

せて商材として扱いたいということで関心を持ってくれま

した。（高野山氏）

(2) 会員研修旅行についての報告（池谷幹事長）

池谷氏から資料に基づき報告が行われた。

◆ 今回は5名の参加を頂きました。来年も日程を繰り合わ

せの上ご参加お願い致します。(池谷氏)

→収支予算については、全会一致で承認。

(3) 会員懇親会についての現状報告（中村博司幹事長）

中村氏から報告が行われた。

◆ 出欠は今週末までですので、まだ未回答の方はお願い

します。500円追加で飲み放題にすることも可能です。

（中村氏）

◆ 現在参加予定は何名ですか？（石原氏）

◇ 確定は15名です。（中村氏）

(4) 新春賀詞交歓会についての現状報告（千葉幹事長）

千葉氏から報告が行われた。

◆ 賀詞交歓会の担当の千葉他3名というのは誰ですか？

（千葉氏）

◇ 芦澤さんと総務広報委員です。（宮本氏）

◆ 講演をやるかどうかを決めなければですよね？（千葉

氏）

◇ そうですね。昨年度は葛飾FMの佐々木さん、その前は

歌手の祥子さんを呼びました。開催するのであれば、講

演会に対しての予算はあります。（区・中村氏）

◆ 他に何か決めておかなければならないことはありますか

ね？（千葉氏）

◇ 来賓の確定ですね。（池谷氏）

◇ リストにある12名以外に追加でお呼びしたい人は居ます

か？（千葉氏）

◇ 議長が変わると思うので、それを確認して、理科大の来

賓は向こうに確認した方がいいですね（中村博司氏）

◆ 後は第一部、第二部それぞれの司会、乾杯と中締めに

ついては、私と他3名で決めてしまっていいですかね？

（千葉氏）

◇ それはお任せします。（長会長）

◆ 乾杯はどうしますか？（千葉氏）

◇ 去年も副会長にお願いしたので、今年は中村さんと宮

澤さんがいいんじゃないですか？（石原氏）

◇ それでは、乾杯を中村博司さんに、中締めを宮澤さん

にお願いします。（千葉氏）

◇ 料理の内容も決めておいた方がいいですね。（池谷氏）

◇ 予算はいくらあるんでしたっけ？（千葉氏）

◇ 総会資料に載ってますよ。後は会費も貰わないといけま

せんね。（池谷氏）

◇ 昨年の資料では4,000円で40名の収入でした（宮本氏）

◇ 会の負担はいくらだっけ？（長会長）

◇ 会の負担は1,500円です。（宮本氏）

◆ 出席予定で来なかった人から、会費を徴収するかなど

は事前に決めておいた方がいいよ。（長会長）

◆ 後は、案内状を作成しないとですね。（吉村氏）

◇ 昨年の資料が残っていると思いますので送ります。（池

谷氏）

◆ 講演については、まず開催するかしないか決めましょう

（千葉氏）

◇ 開催しないと助成金が出ないのでやらないとダメですね。

（石原氏）

◇ 開催するという前提で、どんなテーマがいいですか？

（千葉氏）

◇ 講演者によって、助成金額は違うんですか？（吉村氏）

◇ 基本的には毎年同じ値段でやって頂いてます。（区・中

村氏）

◇ 具体的にいくら出せるんでしたっけ？（吉村氏）

◇ 確か1万8,000円だったと思います。（区・中村氏）

◇ 江戸っ子一号の話が出たので、杉野さんか浜野さんに

お願いするのはどうですか？(千葉氏）

◇ じゃー杉野さんを第一希望で、第二希望を浜野さんで

いいんじゃないか。（長会長）

◇ 杉野さんが万が一ダメだった場合に浜野さんに依頼す

るようにします。（千葉氏）

◆ 出欠の取り方は、委員会毎で行うんですか？（千葉氏）

◇ 分科会の連絡網を使って代表がまとめる。（二ノ宮氏）

◇ 案内を早めに作成します。（千葉氏）

(5) ものづくりファッションフェアについての現状報告につい

て（吉村幹事長）

吉村氏から資料に基づき、報告が行われた。

◆ 物づくりファッションフェアの出展協力申込書及びチラ

シは添付の資料のような形でよろしいでしょうか？前回

のチラシは青の色が評判だったので今年も同じように作

成しました。（吉村氏）

◇ 問い合わせ先がダイコクのままになっているので修正し

てください。（黒﨑氏）

◇ 修正します。展示構成の名前にした方がいいですね。

（吉村氏）

◆ 1月の代表者会議に印刷を間に合わせるようにしますの

で、各自担当箇所に配布して下さい。（吉村氏）

◇ 来賓の確定ですね。（池谷氏）

→出展協力申込書案及びチラシ案については全会一致で

承認された。

8． 分科会活動報告お呼び次月活動予定について

(1) 【産業フェア・イベント調査結果について】（中村憲昭

氏）

中村憲昭氏より、配布資料に基づき報告が行われた。

(2) 【寅さん分科会】（村上代表）

村上代表より、報告が行われた。

◆ 前半にチラシを作る際に多くの方に協力頂きました。台
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風で人が少ない中で、多くの来場者があったのはチラ

シの効果が少しはあったのではないかと思っています。

金子さんは苦労したけども、結果的に6県の方が参加し

てくれて、売上もそこそこ良い結果で満足して帰られま

した。皆さんご協力ありがとうございました。（村上代表）

9． 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

◆ ステージイベントの景品はどんな中身なの？説明してく

れないと分からないよ。（金澤会計チーフ）

◇ 何が入っているかは写真があります。（村上氏）

◇ そういうものがあればいいけど、領収書だけじゃなくて中

身が分かるようにしてほしい。（金澤会計チーフ）

◇ 6団体に依頼して明細書を貰ったらいいんじゃないです

か？（高田氏）

◇ 持ち寄ったものをその場で入れているので、明細の確

認は難しいかもしれないですね。（石原氏）

◇ 中身を見た訳ではないけど、5,000円分の特産品を詰

めたものを景品としてお配りしています。（村上氏）

◇ それをちゃんと分かるように残してくれないと、誰も分か

らない支出になっちゃうから。（金澤会計チーフ）

◇ 誰がいつ請求に来るのかな？（金澤会計チーフ）

◇ 金澤会計チーフが準備出来次第、私が代理で行きます。

（石原氏）

◇ 何をどれだけ買って、どのように物が流れたかが分かれ

ばいいんですよね（吉村氏）

◇ 今後は、領収書と明細をしっかりもらうようにしましょう。

（石原氏）

◆ 12月6日の領収書は何枚用意しておけばいいですか？

◇ 決まり次第連絡します。（中村博司氏）

◇ 賀詞交歓会の分の連絡もお願いします。（金澤氏）

◇ 昨年4０名なのでその前後になりますが、詳細はまた連

絡します。（千葉氏）

10．その他

(1) 新規入会会員について（二ノ宮氏）

二ノ宮氏より、配布資料に基づき報告が行われた。

◆ 擁護するわけではないですが、この業者はセールス目

的ではなく、情報収集と発信を目的としているようです。

（二ノ宮氏）

◆ 以前に一度、入会して名簿やﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄを使って営業

メールを乱発した人が居ましたが、そのような心配は無

いようにして頂ければ問題ないと思います。（吉村氏）

◇ それは、前提事項として伝えておきます。（二ノ宮氏）

◇ 明日連絡しておきます。入会金1万円と12月からの4ヶ

月分の月割りの年会費を請求します。（二ノ宮氏）

◆ 今の時代は、こういう人はダメとか言わずに門戸は広く

空けておいた方が良いと私は思います。（長会長）

→入会について全会一致で承認された。

◆ 区議会議員で入会したいと言う人もいるんですけど、そ

れはどうですか？（村上氏）

◇ 他に会社を持ってないの？区会議員だけだとダメじゃ

ないかな。（長会長）

◆ 田中プラスチックさんが情報交換分科会に入会したい

そうです。ものづくり研究分科会には一度出席しており、

来月情報交換分科会に出てくるのではないかと思いま

す。（中村憲昭氏）

◇ 連絡頂ければオブザーバとして出席して頂きたいと思

います。（二ノ宮氏）

(2) 広報誌交差点について、役員会の資料としてなら 200

部配布できますが、その方向でよろしいですか（東商・

青戸）

◇ はい。（吉村氏）

(3) ものづくりファッションフェアのチラシの会員企業への到

着はいつ頃が希望ですか？（東商・青戸）

◇ いつもは2月の会報で送ってもらっていたと思います。

（吉村氏）

◇ それでは、2月の中旬を目途に到着するスケジュールで

構いませんか？（東商・青戸）

◇ はい。（吉村氏）

(4) 次回の議題についてですが、現在、宮本さんの異業種

交流会における負担がとても大きいと感じますので、外

部の事務局設置について皆さまで議論して頂きたいと

思います。ちなみに、商工会議所に外部事務局を設置

する話は、事務局長を通して断られました。そして、他

団体で事務局を引き受けて頂けるという所も見つかって

おりますが、まずは外部に設置するべきかどうかについ

て議論をお願い致します。（石原氏）

◇ 宮本さんの意見はどうなの？（長会長）

◇ 外部に設置することが出来るなら、総務広報委員長も

交代できますので是非やって頂きたいです。（宮本氏）

◇ 宮本さんがそのような意向なら検討しましょう。（長会長）

11．総評（代理 黒﨑相談役）

皆さん長時間ご苦労様です。十分討議されたと思いますの

で、私から総評ということは特にありません。本日、村上さん、

宮澤さん、入山さんと私の4名で東京理科大学の対話型ワー

クショップに出席してきました。詳細はまた別途お話が出るか

と思います。その後、葛飾総合高校の学院長と話してきまし

た。最近、平成26年度の葛飾総合高校の学校経営計画構

想が発表され、その中に葛飾総合高校の特色として、かつし

か異業種交流会との連携が謳われており、大変期待されて

おります。来年は、産業フェアを理科大で開催するということ

で、イベント等の開催を検討しては如何という話もさせて頂き

ました。最後になりますが、12月6日の懇親会は出来るだけ

皆さんで声を掛けて、参加者を増やして盛り上げて頂きたい

と思います。（黒﨑氏）

この度、マセマチックという会社の社長を兼任することになり

ました。液体の充填機をやっておりますので、関係する会社

がありましたらまたよろしくお願い致します。(長会長)

◎ 次回以降開催予定日

平成 26 年 1 月 28 日（火） 25 年度第 5 回代表者会議（94th）

18:30～20：30 テクノプラザかつしか 第 2 会議室

会員研修旅行

日 時：平成25年11月22日(金)・23日（土）

場 所：箱根仙石原温泉「仙郷楼」宿泊、箱根神社、芦ノ湖

海賊船、畑宿寄木会館、小田原「蒲鉾工場」等 視察

今年も東京商工会議所葛飾支部の会員視察研修会に参加

しました。

出席者：池谷伸夫、金澤建治、倉島進、佐川安寿、中村博

司 以上5名（50音順／敬称略）

東商から参加者 6 名と事務局 2 名、交流会会友 福様 以上

総計 14 名

第 105 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 5 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 2F 第二会議室
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出席者：河村光治、二ノ宮康弘、高野山文夫、中村憲昭、長

保行、宮澤邦幸、入山央、小堀泰克、浅野文明、石川薫、

黒澤修史 以上 11 名

欠席者：原山静男、井上貴博、芦澤唯志、池谷伸夫、倉島

進、佐川安寿、千葉英樹、吉村勝博、小森禮子、小田朋和、

石井孝昌、高田照和、梅田信利、金澤建治 以上 14 名

オブザーバ：あいおいニッセイ同和損保㈱東京東支店葛飾

支社、萬年支社長様、橋本様 以上 2 名

司 会：二ノ宮康弘、  書 記：二ノ宮康弘

冒頭：かつしか異業種交流会への入会を希望されているあ

いおいニッセイ同和損保㈱東京東支店葛飾支社、萬年支社

長様、橋本様の自己紹介

第 1 部

1. 産業フェアについての意見交換

ゼロングについての話：初めてだったのでなにをやっていい

のか分からない中で皆様の協力を得て何とか終えることが出

来た。ショー1 日目は集客いまひとつだったが 2 日目はほぼ

満席。物販についてはゼロング関連はいまひとつだったか。

これからも長く付き合いたい。事故が無く良かった。2 日目の

集客は翼学園さんのお陰。小学生よりは園児の勧誘の方が

良かったかも。来年もやるならば金土ではなく土日の方が良

いのでは。ゼロングに対する行政の評価はどうなのか知りた

い。ゼロングの皆様を招待しての打ち上げも盛況でした。そ

の中でゼロング側から、企業で呼んでもらえないか。JCN コ

アラ葛飾での番組を持つのでスポンサーになってくれないか

との要望があった。

産業フェア全体について：日曜の天候が悪かったのが響い

た。親子連れとお年寄りの割合が多いのは、悪い事ではな

いが、本来の趣旨としてのビジネス目的の来客も見込める催

しにするべき時期に来ているのではないか。来年理科大に

て行なわれる際にはその辺の行政の取組に注目したい。

2. 産業交流展について

去年より来場者が少なかった。西ホールでの開催であった

事も影響しているのか。同時に行なわれていた中小企業総

合展に較べると意識の違いが見られた。行政主体の展示が

目立った。

第 2 部 情報交換

長-マセマテックという液体の充填機の製造会社を M&A した。

国内では食品と製薬が残るのでは。従来の本業とお客様の

層がかぶるのでうまくコラボ出来れば。

高野山-担架を産業交流展に出して皆様から色々な意見を

いただいたので、活かしていく。

小堀-産業交流展では社員の若手を連れて行った。サントリ

ーの方とお話できた。安心堂の印刷機の購入を検討。

中村-産フェアのために仕事が全く出来なかった。

萬年-自動車保険は採算が取れなくなっている。実際の保険

販売は代理店の方が行なうのでセミナーｰなどでビジネスマ

ッチングを図る事を行なっている。代理店の数は区内だけ

で 250 あるので活用してもらう事も可。

石川-地元でのお祭りにゼロングを呼ぶ事を検討します。ここ

4 ヶ月位はタイ工場が立ちあがるので忙しかった。先月でよ

うやく落ち着き、今月から量産へ。国内は全く動いていない。

中国ではなくｱｾｱﾝとして商売が動いていくのではないか。

黒澤-ゼロングの番組はゼロング体操という物を区内の幼稚

園をまわって行なう内容。うちは放映料をゼロングから頂く

のでその費用の捻出の為スポンサーを求めている。11/11

（月）葛飾区選挙速報を放映予定。

入山-海外とのやり取りを代行する事を始めた。これは東京ｵ

ﾘﾝﾋﾟｯｸを見据えてのｲﾝﾊﾞｳﾝﾄﾞの取組でもあり、HP の英語訳

など。実情、葛飾区の HP の英語版なども？？である。中小

企業診断士の実務補修の指導員をやっているのでもしかす

るとﾓﾃﾞﾙになっていただくお願いをするかも知れません。

宮澤-先週明治大の学生が卒論（中小企業の地域特性）の

為に取材に来た。なかなか刺激になって良かった。

浅野-うちに明治大生が来た。宮澤さんと同様かつしか異業

種交流会の事をｱﾋﾟｰﾙしておいた。「はやぶさ」を設計した

東大の教授から注文があったものが、来年打ち上げる「ほど

よし 4 号」という名の人工衛星に使われる話があったのだが、

最終的にはうちの物は使われなくなってしまい非常に残念。

河村-商売は好調。当社にとっては 2 回目の世代交代の時

期に来ているのだが、なかなか若い人材が採用できなくて

進まない。20 年に 1 回は世代交代をして行くのが必要。入

山さんの様な方からこれからのかつしか異業種交流会を変

えていく為の提言を長会長にして下さい。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 12 月 3 日(火) ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F 第二会議

室

第 107 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 6 日(水) 18：30～20：00

場 所：テクノプラザかつしか パソコンステーション

出席者：飯吉修一呂、金澤建治、宮本武夫 以上 3 名

欠席者：池谷伸夫、工藤郁雄、力丸保二 以上3名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 11 月 22 日(金)、23(土)かつしか異業種交流会 会員研

修旅行への出欠を確認した。出席：金澤会員、欠席：飯

吉会員・宮本会員。

(2) 月例報告編集担当は 10 月・11 月が宮本会員、12 月・1

月は飯吉会員を確認した。

(3) 12 月 11 日(水)の定例会は忘年会になっているが、その

場所を「木曽路」新小岩店(飲み放題付き 6,500 円)に決

め、予約した。時間は 18:30～20:30、会費は会員 2,000

円、会員以外 5,000 円に決定した。

2. パソコンについての勉強会

(1) 宮本会員より、来年 4 月に Windows XP のサポートがな

くなるが、現在会社では IT 分科会で組み立てた

Windows XP のパソコンを使用しているとの話が合った。

そこで、パソコンの OS を確認する方法を試してみた。

(2) 金澤会員より、見積書を作成したいとの話があり、Excel

で見積書を作ってみた。実際には、作成する前に見積

書の体裁を決めて、それに沿って作る。飯吉会員より、

Adobe のソフトで、見積書や納品書等をスキャンしてそ

こにパソコンで記入できるものがあるとの話しがあった。

3. フリートーキング

(1) 飯吉会員より、「窓の杜」フリーソフトをﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、

その時他のソフトもインストールしてしまい、パソコンを立

ち上げる度にそのソフトが開いてしまうとの話があった。

(2) 金澤会員より、江戸川ケーブル TV が J:COM に吸収さ

れ J:COM より突然値上げの話があり、会社側に抗議し

たとの話があった。

(3) その他。
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◎ 次回開催予定

平成25年12月11日(水) 18:30～20:30 「木曽路」新小岩店で

忘年会

第 102 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 6 日(水) 18：30～21：00

場 所：テクノプラザ 3Ｆ 団体連絡室

出席者：中村憲昭、高野山文夫、湯本晃透 以上 3 名

欠席者：猪瀬昇一、山本博子、菅谷俊紀 以上 3 名

司 会：高野山文夫  書 記：高野山文夫

連絡・会議事項

(1) 産業フェア報告

伝統と先端を伝える町・葛飾 「葛力！」

分科会 参加内容確認

ゼロングとのコラボでタフレンジャーをステージで紹介

ブース出展 タフレンジャーとする。本体、資料、展示説明

以上の内容で実施しました。

(2) 産業交流展 出展案内説明

今年は 3 ブースで確保した。

K&T分科会よりサンエービルド、システマックスの2社出展。

(3) その他

12 月の定例会は中止します。

◎ 次回開催予定

次回 12/4 の定例会は中止となります。

第 16 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 11 日(月) 18：00～19：00

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、高野山、三浦 以上 3 名

欠席者：黒﨑、石原 以上2名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 産業フェアについて

高野山さんの開発製品を産業フェアで大いにPRすることで

きた。

3. 今年の開発の時期について

高野山さんの案について12月末までに一定の係数が出るよ

うに検討したい。

4. その他

年内に成果が出るよう各自努力する。

◎ 次回開催予定

平成 25 年 12 月  日(月) 18:00～ テクノプラザ

第 74 回かつしかコレクション分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 11 日(月) 19：00～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、三浦 以上 2 名

欠席者：高田、小田、重永、服部、阿南、石原 以上 6 名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項につい

特になし。

2. 産業フェアについて

ゼロングのおかげでかつコレを紹介することができた。ただ、

その場だけのことであったので今後普及させていきたい。

3. かつコレの販売

かつコレからミニダムを販売することができた。今年度の実績

とすることができた。

更に商品をそろえていくよう努力したい。

◎ 次回開催予定

平成25年12月9日(月) 19:00～ テクノプラザ 3F

第 115 回ものづくり研究分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 12 日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 3 階 団体連絡室

出席者：浅野文明、重永裕祥、高野山文夫、中村憲 以上 4

名

欠席者：石井孝昌、黒﨑正典、小堀秦克、佐川安寿、鈴木

益雄、鈴木光江、吉村勝弘、三浦誠吉 以上 8 名

オブザーバ：アイエム コンサルティング 入山様、田中プラス

チック工業所 田中政徳様 以上 2 名

司 会：中村憲昭  書 記：中村憲昭

1. 代表者会議からの連絡と報告(今月はありません)

2. 産業交流展について

成果報告（システマックス様）

3. 産業交流展について

(1) 「かつしか異業種交流会の応援にゼロングがやってき

た！」（イベントショーのテーマ）の結果報告。（イベント

ショーの雰囲気と成果）

(2) 物販について

小堀加工所様・ものづくり研究分科会

（展示構成様・ネイチャーラボ様・江東堂高橋様は欠席のた

め未確認）

(3) 来場者の動向について（アイエムコンサルティング様・も

のづくり研究分科会）

(4) イベントの効果について（産業フェアの活性化への効果、

新規市場の開拓）

◎ 次回開催予定

平成25年12月10日(火) 18:30～20:30 テクノプラザ 3F 団

体連絡室

第 99 回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成 25 年 11 月 19 日(火) 18:00～20:30

場 所：お花茶屋 久松寿司

出席者：村上、中村、松村、高嶋、高橋、佐川、佐々木、山

井 以上 8 名

欠席者：阿部、朝倉、大木、金子、倉島、石井 以上6名

オブザーバ：福 以上1名

幹 事：中村  書 記：村上

1. 第 29 回産業フェア報告(村上)

(1) 前半

異業種交流会ブース手伝い協力

(2) 後半

寅さん分科会地方交流6県の出店者のバックアップ(全員対

応)

10 月 25 日川千家(柴又)にて、青木区長、信川商工会会長

をはじめ、6 県各出店者、区行政、商工会メンバーとの交流

会(50 名参加)盛会に終了。特に長崎県五島市福江商工会

議所から寅さん分科会に、長年の交流に感謝して、才津為
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夫会頭より「感謝状」と「バラモンの凧のステンドグラス」をい

ただきました。

後半(10/25～27)は台風本土上陸につき会場の大幅なレイ

アウト変更により地方からの出店も危ぶまれる中、金子さん

が対応を速やかにしていただき、コンパクトながら大いに盛

り上がった 3 日間でした。ご協力ありがとうございました。

2. 12 月 6 日異業種交流会会員忘年会の件(村上・中村)

(金町 和食さと)参加者確認等。

松村さんがケガにもかかわらず松葉杖を駆使して出席。皆か

ら暖かい歓迎を受けた。

◎ 次回開催予定

平成25年12月17日(火) 定例会 (幹事：倉島)

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 宮本武夫

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 3 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


